

令和5年8月7日

市民の皆さまへ

鶴見区役所 総務課
政策推進担当

広報紙「広報つるみ」令和5年8月号の 訂正とお詫びについて

令和5年8月号の記事に誤りがありましたので、下記のとおりお詫びして訂正いたします。

記

訂正箇所
(7面) 鶴見区防災マップ2023 (保存版)

訂正内容
地図情報から「緑福社会館」を削除し、「緑会館
(緑ふれあいの家)」を追加します。

【訂正前】



【訂正後】

名称：緑会館 (緑ふれあいの家)
住所：鶴見区緑3-3-3



以上